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VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 
 

 

Zakázka:  Polyfunkční dům Sýpka Velký Ořechov - STAVBA 

Zadavatel: Obec Velký Ořechov, Velký Ořechov 19, 763 07 Velký Ořechov 

Druh zakázky:  veřejná zakázka na stavební práce 
Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce podle § 53 zákona č. 134/2016 

Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, zjednodušené podlimitní 
řízení 

 

 
a) Identifikační údaje zadavatele 
 
Název zadavatele:  Obec Velký Ořechov 
Sídlo: Velký Ořechov 19, 763 07 Velký Ořechov 
IČ:  00284637 
DIČ:  CZ00284637 
Kontaktní osoba: Ing. Radek Chmela, starosta obce 
Email:  starosta@velkyorechov.cz 
 
Název zástupce zadavatele regiozona s.r.o.  
Sídlo zástupce zadavatele: Vavrečkova 5262, 760 01 Zlín 
IČ:    03624625 
DIČ:    CZ03624625 
e-mail:  tender@regiozona.cz  
 
Zadavatel Vám v souladu s ustanoveními § 54 odst. 5, § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací 

dokumentace vztahující se k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Polyfunkční dům 

Sýpka Velký Ořechov - STAVBA“ na základě dotazů dodavatelů: 

 
Dotaz č. 1: 

Žádáme vás o doplnění výpisů truhlářských, zámečnických, ocelových a klempířských výrobků. 
 
Odpověď č. 1: 

Zadavatel výše uvedený požadavek doplňuje do projektové dokumentace. 
 
Dotaz č. 2: 

Žádáme vás o rozepsání položky 99 – Požadavky PBŘ. 
 
Odpověď č. 2: 

Jedná se o Vnitřní hydrant a přenosné hasící přístroje viz Požárně bezpečnostní zpráva body 3.6.1 a 3.7 
 
Dotaz č. 3: 

Žádáme vás o rozepsání položky 115 – Výstražné a bezpečnostní tabulky. 
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Odpověď č. 3: 

Jedná se o značení únikových cest viz Požárně bezpečnostní řešení bod 3.3.10 
 
Dotaz č. 4: 

Ve stavebním rozpočtu položka 99: 

99 95-04 Požadavky PBŘ, 0,5% z IN % 0,50000 

Co znamená IN? Jsou to investiční náklady, tedy 0,5% z celkové ceny díla? Co vše je v této položce 
obsaženo, když o pár položek dál pol. 113, 114, 115 jsou položky PBŘ a v sádrokartonových konstrukcí 
jsou požární konstrukce? Navíc v projektové dokumentaci chybí část příloh PBŘ – půdorys 2.NP, situace 
odstupy, situace hydrant. 
 
Odpověď č. 4: 

Zadavatel doplňuje celé znění PBŘ - Přílohy A-C. 
 
Dotaz č. 5: 

Ve stavebním rozpočtu položka 141: 

141 767_01N D + M OK prvky nosných kcí vč. předepsaných povrchových 
úprav a zvedacích mechanismů 

kg 1 800,00000 

  
viz TZ :  

  
  

kotvení technologie výtahové kabiny :  
  

  
300 

 
300,00000   

pžedsazená kce krytu vstupu - komplet :  
  

  
1500 

 
1 500,00000 

Co jsou to za OK prvky, vzhled, velikost jednotlivých dílů, materiál, povrchová úprava? Vše má vliv na 
cenu a nikde není specifikováno co vůbec nacenit. Prosíme o doplnění. 
 
Odpověď č. 5: 

Jde o součást dodávky osobního výtahu místnost 128. 
 
Nenaceňujte viz: 
B.2.4 Bezbariérové užívání stavby  
Objekt je řešen bezbariérově a vyhovuje všem platným normám a požadavkům na bezbariérové 
užívání. Pro přístup do 2.np je navržen výtah, v 1.etapě bude zbudována stavební příprava a vystrojení 
výtahem bude provedeno ve 2.etapě. Týká se také položky. 

199 M33_01 D + M osobního výtahu, -  kompletně dle PD ks 1,00000 

 
Dotaz č. 6: 

Ve stavebním rozpočtu položka 151: 

151 764715114ZS D + M záchytného systému, VČ. VŠECH SYSTÉMOVÝCH 
DOPLŇKŮ 

ks     1,00000 

Podle čeho máme nacenit? Nikde není specifikace, výkres kotvení ani výpis prvků, navíc v PD chybí 
výkres střechy. Cenové nabídky tak budou neporovnatelné, pokud si každý nacení něco jiného a když 
není jednotné zadání pro všechny. Prosíme o doplnění. 
 

Odpověď č. 6: 

Položka 151 je odstraněna z VV, nenaceňovat. 
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Dotaz č. 7: 

Ve stavebním rozpočtu položky 152 a 153: 

152 K/01 D + M SVODU, kompletně dle PD m      12,00000 

153 K/02 D + M Žlabu, kompletně dle PD m      60,00000 

V PD chybí výpis Klempířských prvků. Ani ve výkresech není popsáno o jaké rozměry svodů a žlabů se 
jedná. Prosíme o doplnění. 
 
Odpověď č. 7: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 8: 

Ve stavebním rozpočtu položka 199: 

199 M33_01 D + M osobního výtahu, -  kompletně dle PD ks     1,00000 

Nikde v PD není specifikovaný výtah. Řez BB který by měl vést výtahovou šachtou je nesmyslně veden 
jinak, tedy není známo ani výška výtahové šachty a její zakončení. Prosíme o doplnění. 
 
Odpověď č. 8: 

Nenaceňujte viz: 
B.2.4 Bezbariérové užívání stavby  
Objekt je řešen bezbariérově a vyhovuje všem platným normám a požadavkům na bezbariérové 
užívání. Pro přístup do 2.np je navržen výtah, v 1.etapě bude zbudována stavební příprava a vystrojení 
výtahem bude provedeno ve 2.etapě. 
Týká se také položky. 

199 M33_01 D + M osobního výtahu, -  kompletně dle PD ks     1,00000 

 
Dotaz č. 9: 

Ve stavebním rozpočtu položka 158: 

158 T_01 D + M vnitřní dveře 1kř plné 600-1100/1970 vč. zárubně a 
kování, kompletně dle PD 

ks     42,00000 

V PD chybí výpis vnitřních dveří. Počet vnitřních dveří ve výkazu výměr nesedí s počtem dveří ve 
výkresech. Jsou zde započítány i požární dveře? Jaké dveře budou hladké/profilované, barva, kování, 
doplňky? Prosíme o doplnění. 
 
Odpověď č. 9: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 10: 

Ve stavebním rozpočtu položka 159 a 160: 

159 T_01.1 D + M vnitřní dveře 1kř plné 600-800/1970 vč. pouzdra a 
kování, kompletně dle PD 

ks     1,00000 

160 T_01.2 D + M vnitřní dveře 2kř plné 1400-1800/1970 vč. zárubně 
a kování, kompletně dle PD 

ks     1,00000 

V PD chybí výpis vnitřních dveří. Jaké dveře budou hladké/profilované, barva, kování, doplňky? Prosíme 
o doplnění. 
 
Odpověď č. 10: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
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Dotaz č. 11: 

Ve stavebním rozpočtu položka 161: 

161 T_02 D + M Interiérové prosklené stěny s dveřmi, 
kompletně dle PD 

m2     7,28000   0,00 

  
včetně dilatace a spojovacích prostředků.   
D.1.1.b.10 :  

    
  

2,8*2,6 
 

7,28000 
  

 
Kde se tato interiérová prosklená stěna s dveřmi těchto rozměrů v 1.NP nachází a jaká je její 
specifikace? V PD chybí výpis prvků. Jaký je rozměr dveří v této stěně, specifikace zasklení, kování, rám, 
materiál, barva. Prosíme o doplnění. 
 
Odpověď č. 11: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 12: 

Ve stavebním rozpočtu položka 162: 

162 T_03 D + M vnější výplně otvorů - okna, kompletně dle PD m2     104,25000 

V PD chybí výpis vnějších výplní otvorů. Jaká je specifikace jednotlivých oken? Způsob otevírání, vnitřní 
parapety. Množství a rozměry dle výkazu výměr nesedí s okny ve výkresech. Prosíme o doplnění. 
 
Odpověď č. 12: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 13: 

Ve stavebním rozpočtu položka 163: 

163 T_04 D + M vnější výplně otvorů - dveře, prosklené stěny, 
kompletně dle PD 

m2     10,00000 

V PD chybí výpis vnějších výplní otvorů. Jaká je specifikace dveří? Prosíme o doplnění. 
 
Odpověď č. 13: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 14: 

Ve stavebním rozpočtu položka 166: 

166 T_08 D + M dřevěný obklad fasády, kompletně dle PD m2     74,79000 

Kde se tento obklad nachází? Nikde ve výkresech jsem obklad fasády nenašla. 
 
Odpověď č. 14: 

Položka byla z VV zrušena. Fasáda nemá dřevěný obklad. 
 
Dotaz č. 15: 

Ve stavebním rozpočtu položka 168: 

168 Z/01 D + M vnitřní dělící WC stěna, kompletně dle PD ks     2,00000 

V PD chybí výpis zámečnických výrobků. Jaká je specifikace WC stěn? Prosíme o doplnění. 
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Odpověď č. 15: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků 
 
Dotaz č. 16: 

Ve stavebním rozpočtu položka 169: 

169 Z/02 D + M zábradlí schodiště, kompletně dle PD m      10,18140 

V PD chybí výpis zámečnických výrobků. Jaké je členění zábradlí a rozměry jednotlivých dílů? Prosíme 
o doplnění. 
 
Odpověď č. 16: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 17: 

Ve stavebním rozpočtu položka 170: 

170 Z/03 D + M vnitřní dveře 1kř plné 600-800/1970 vč. zárubně a 
kování, kompletně dle PD 

ks     1,00000 

V PD chybí výpis zámečnických výrobků. Jaká je specifikace dveří? Prosíme o doplnění. 
 
Odpověď č. 17: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 18: 

Ve výkrese D.1.1.b.10 Půdorys 1.NP jsou v místnostech 102 a 117 vyrovnávací schody, tyto schody však 
nejsou ve výkazu výměr. Prosíme o doplnění, pokud mají být součástí zakázky. 
 
Odpověď č. 18: 

Položky byly do VV doplněny. 
 
Dotaz č. 19: 

Ve výkrese D.1.1.b.10 Půdorys 1.NP a TZ je zmíněno odvětrání místností ventilátory a potrubí VZT, toto 
odvětrání však není ve výkazu výměr. Prosíme o doplnění, pokud mají být součástí zakázky. 
 
Odpověď č. 19: 

Zadavatel doplnil do VV 7ks ventilátoru V1 včetně potrubí, mřížek a dalšího materiálu a 1 ks V2. 
 
Dotaz č. 20: 

Ve výkresech nových pohledů jižní a severní jsou ve střešní části štítových stěn zakresleny okna/otvory 
s žaluziemi, nejsou však ve výkazu výměr. Prosíme o doplnění, pokud mají být součástí zakázky a jejich 
specifikaci. 
 
Odpověď č. 20:  

Žaluzie nejsou součástí dodávky. 
 
Dotaz č. 21: 

Ve výkresech nových pohledů je u některých oken znázorněno zábradlí, není však ve výkazu výměr. 
Prosíme o doplnění, pokud mají být součástí zakázky a jejich specifikaci. 
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Odpověď č. 21: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 22: 

V dokumentaci je 2x výkaz výměr kanalizace a vodovod. Který platí? 
 
Odpověď č. 22: 

Soubor 02_ZTI_kanalizace a vodovod_200227.xls . 
 
Dotaz č. 23: 

V zadávací dokumentaci chybí vzduchotechnika a slaboproudé elektroinstalace. V technické zprávě 
jsou uvedeny ventilátory včetně VZT potrubí. Prosím o uveřejnění podkladů k ocenění a úpravu výkazu 
výměr. 
 
Odpověď č. 23: 

Ventilátory pro ovětrání sociálních prostor včetně vedení budou doplněny do VV. Slaboproud je 
součástí VV Elektro: 
 
C21M - Elektromontáže 

10 210010002 trubka plastová ohebná instalační 
průměr 16mm (PO) 

  600,00 m 

51 210020302 kab.žlab drátěnný 50/50mm   26,00 m 

82 76 551 MOSN 1XRJ45 UTP C5E 1M BÍ   58,00 ks 

 
C22M (2014) 

Poř.č. Číslo pol. Popis položky Cena/jedn.[Kč] Množství Jedn. 

1 220290001u zásuvka 1xRJ45 UTP kat.5e pod 
omítku do připravené krabice, 
vč.značení portů 

0,00 58,00 ks 

2 220280201n kabel UTP/FTP kat.5e v trubkách, 
prozvonění a označení, 
vč.pročištění trubek 

  2 040,00 m 

 
Materiály 

83 32 750 KABEL U/UTP C5E LSOH 4P 305M   2 040,00 m 

 
Krabice jsou sdružené s krabicemi silnoproudu.  
RACK si dodá investor, proto tam není uváděn ani jeho zapojení. 
 
Dotaz č. 24: 

V dílu 96 – Bourání konstrukcí chybí bourání obvodového zdiva, podlah a střechy. Prosíme o doplnění 
do VV. 
 
Odpověď č. 24: 

Zadavatel bourací práce zadal v samostatné veřejné zakázce, budou provedeny před předáním 
staveniště. Bude provedena demolice stávajícího objektu po úroveň podlahy 1. NP. 
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Dotaz č. 25: 

Žádáme vás o podrobnou specifikaci výtahu.  
 
Odpověď č. 25: 

Zadavatel bourací práce zadal samostatně budou provedeny před předáním staveniště. bude 
provedena demolice stávajícího objektu po úroveň podlahy 1. NP. 
Nenaceňujte viz: 
B.2.4 Bezbariérové užívání stavby  
Objekt je řešen bezbariérově a vyhovuje všem platným normám a požadavkům na bezbariérové 
užívání. Pro přístup do 2.np je navržen výtah, v 1.etapě bude zbudována stavební příprava a vystrojení 
výtahem bude provedeno ve 2.etapě. 
Týká se také položky. 

141 767_01N D + M OK prvky nosných kcí vč. předepsaných 
povrchových úprav a zvedacích mechanismů 

kg 1 800,00000 

199 M33_01 D + M osobního výtahu, -  kompletně dle PD ks     1,00000 

 
Dotaz č. 26: 

V dílu 764 – Konstrukce klempířské chybí oplechování vnějších parapetů. Prosíme o doplnění podkladů 
k ocenění a úpravu výkazu výměr. 
 
Odpověď č. 26: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 27: 

Díl 766 – Konstrukce truhlářské nelze bez výpisu výrobků nacenit. Prosíme o uveřejnění. 
 
Odpověď č. 27: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 28: 

Díl 767 – Konstrukce zámečnické nelze bez výpisu výrobků nacenit. Prosíme o uveřejnění. 
 
Odpověď č. 28: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 29: 

V půdorysu 1. NP je mezi místnostmi 117 a 116 skládací příčka. Tato příčka není ve výkazu výměr. 
Prosíme o specifikace a doplnění do výkazu výměr. 
 
Odpověď č. 29: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 30: 

Chápeme správně, že je výkaz výměr nadřazen projektové dokumentaci? Ve smlouvě o dílo, se toto 
neuvádí. Je zde pouze odstavec 1. článku III. Předmět díla.  
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Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele dílo 
pod názvem „Polyfunkční dům Sýpka Velký Ořechov - STAVBA“, dle položkového rozpočtu 
tvořícího přílohu této smlouvy a dle projektové dokumentace předané objednatelem. 

 
Jelikož projektová dokumentace je ve stupni dokumentace pro vydání společného povolení, nelze 
tedy řádně ohodnotit dílo jako celek. 
 
Ve smlouvě o dílo je dále odstaven 4. článku V. 

Součástí sjednané ceny jsou dále veškeré práce a dodávky, poplatky za skladování a ekologickou 
likvidaci odpadů a další náklady nezbytné pro řádné a úplné zhotovení díla. Součástí ceny jsou i 
práce a dodávky, které jsou nezbytné pro řádné provedení díla a které v dokumentaci, výzvě 
nebo této smlouvě uvedeny nejsou, ale zhotovitel jakožto odborník o nich vědět měl nebo mohl.   

Upozorňujeme zadavatele, že tento článek je v rozporu s ustanovením §36 ZZVZ, kdy zadavatel nesmí 
přenášet odpovědnost za správnost a úplnost projektové dokumentace na zhotovitele. Zadavatel 
nemá možnost v krátké době pro přípravu nabídky detailně zkontrolovat výkaz výměr a projektovou 
dokumentaci a upozornit na chyby zadavatele. Za toto je odpovědný podle výše uvedeného paragrafu 
zadavatel (potažmo projekční kancelář, která dostala za tvorbu PD a výkazu výměr zaplaceno). Pokud 
zadavatel připravil zadávací dokumentaci zodpovědně, tak by k tomuto rozporu nemělo vůbec dojít. 
V souvislosti s výše uvedeným, by tedy mělo být jasné, že v rozporu mezi VV a projektovou 
dokumentací bude platit VV.  
 
Odpověď č. 30:  

Zadavatel se nezříká odpovědnosti za správnost a úplnost zadávací dokumentace. Výše uvedený článek 
smlouvy se týká nacenění, o kterém průměrně odborně zdatný dodavatel vědět měl a mohl.  
 
Dotaz č. 31: 

V projektové dokumentaci jsou navržená místnost pro ordinaci lékaře a místnost zubní lékař. Abychom 
předešli problémům při kolaudaci, upozorňujeme na nesoulad navržené dispozice s normou. 
 
Standardy stavebně technických normativů pro výstavbu zdravotnických zařízení 

 
Standardní ordinační jednotka se skládá z:  
- ordinace/pracovny ambulantního lékaře (14 m2);  
- vyšetřovny/ošetřovny (20 m2);  
- přípravny/pracoviště sestry(registrace) -10 m2; archiv 2 m2  
- čekárny (s toaletou a šatnou) pro 6 až 8 osob – 11 m2.  
Celková užitková plocha standardní ordinační jednotky (modul) činí 57 m2.  
Pozn. 1./  
Výše uvedené parametry musí být zachovány při každé nové výstavbě, nebo přístavbě ambulantních 
jednotek a při rekonstrukcích.  
Z důvodů stavební dispozice v případech rekonstrukcí, může být v nezbytných případech jako provozní 
řešení realizováno sloučení některých pracovišť pro lékaře a sestru. Jedná se o dvě možná řešení:  
- o sloučení ordinace lékaře a vyšetřovny/ošetřovny, přičemž pracoviště sestry zůstává oddělené. 
V tomto případě je minimální plocha ordinace lékaře/vyšetřovny 20 m2.  
- o sloučení ordinace lékaře a pracoviště sestry, přičemž vyšetřovna/ošetřovna zůstává jako 
samostatná místnost. V tomto případě je plocha společného pracoviště lékaře a sestry 16 m2. Jako 
zcela vyjimečné řešení by mělo být realizováno společné pracoviště lékaře a sestry v jedné místnosti. 
Takové řešení je nutno považovat za provizorní a dočasné. Minimální plocha takového pracoviště činí 
24 m2. 
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Odpověď č. 31: 

Projektová dokumentace má vydané platné společné povolení. 
 
Dotaz č. 32: 

V místnosti č. 126 Zubní lékař není řešeno ZTI a kanalizace k budoucímu zubařskému křeslu, které bude 
jistě součástí ordinace. Prosím o doplnění do výkazu výměr.  
 
Odpověď č. 32: 

Zadavatel doplnil do výkazu výměr. 
 
Dotaz č. 33: 

Ve výkazu výměr ústředního vytápění je položka: 

60 739 R09 Montáž komínu (stavba) ks 2,00 

Jedná se o dodávku a montáž komínů – odkouření kotlů? Žádáme vás o přesný popis těchto komínů. 
 
Odpověď č. 33: 

Ano jedná se o dodávku a montáž komínů dle zvoleného typu plynových kotlů v místnosti 008. 
Jedná se dvojici komínů od plynového kondenzačního kotle vedený vně stavby po fasádě. Vyústění 
odtahu spalin skrze obvodovou stěnu a následné provedení fasádního izolovaného komínu nad střechu 
objektu . 
– teplotní třída – min. 120°C = T120 
– tlaková třída – min. 200 Pa = P1 
– odolnost vůči kondenzátu – pro mokrý provoz = W 
– odolnost proti korozi – vyhovuje pro plyn = 1  
– odolnost proti vyhoření sazí – není požadována = O 
– bezpečná vzdálenost od hořlavých konstrukcí – dle výrobce systému = 00-50mm 
Výška vyústění musí být minimálně 0,5 m nad rovinu šikmé střechy. 
Spotřebič musí být schopen zajistit přetlak na ústí min. 25 Pa. 
Délka komínu min 10,3m. viz výkres D.1.1.b.12, 13,14 
 
Dotaz č. 34: 

V dílu 767 konstrukce zámečnické chybí zábradlí pod okny s nízkým parapetem, zábradlí zvýšené části 
knihovny a stříška nad vstupem. Položka zábradlí schodiště není přesněji popsaná. 
 
Odpověď č. 34: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 35: 

V dílu 767 konstrukce zámečnické je položka: 

170 Z/03 D + M vnitřní dveře 1kř plné 600-800/1970 vč. zárubně a 
kování, kompletně dle PD 

ks     1,00000 

Žádáme vás o přesný popis. 
 
Odpověď č. 35: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 36: 

V dílu 751 ocelové konstrukce je položka: 
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141 767_01N D + M OK prvky nosných kcí vč. předepsaných 
povrchových úprav a zvedacích mechanismů 

kg 1 800,00 

Žádáme vás o přesný popis. 
 
Odpověď č. 36: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 37: 

V dílu 766 Konstrukce truhlářské je položka: 

166 T_08 D + M dřevěný obklad fasády, kompletně dle PD m2     74,79000 

Dřevěný obklad není v pohledech ani ve skladbách konstrukcí. 
 
Odpověď č. 37: 

Položka je vynechána z VV. 
 
Dotaz č. 38: 

Nesouhlasí okna v půdorysech a pohledech. Nesouhlasí kóty oken v půdorysech. 
 
Odpověď č. 38: 

Doplňujeme výkresy, kde pud a pohledy souhlasí. 
 
Dotaz č. 39 

Dveře bez výpisu a přesnějšího popisu nelze nacenit. Nesouhlasí počty kusů v půdorysu a ve výkazu 
výměr. 
 
Odpověď č. 39: 

Zadavatel doplnil výpisy prvků. 
 
Dotaz č. 40: 

Výtah bez přesného popisu nelze nacenit. 
 
Odpověď č. 40: 

Položka je vynechána z VV 
B.2.4 Bezbariérové užívání stavby  
Objekt je řešen bezbariérově a vyhovuje všem platným normám a požadavkům na bezbariérové 
užívání. Pro přístup do 2.np je navržen výtah, v 1.etapě bude zbudována stavební příprava a vystrojení 
výtahem bude provedeno ve 2.etapě. 
Týká se také položky. 

141 767_01N D + M OK prvky nosných kcí vč. předepsaných 
povrchových úprav a zvedacích mechanismů 

kg 1 800,00000 

199 M33_01 D + M osobního výtahu, -  kompletně dle PD ks     1,00000 

 
 
Dotaz č. 41: 

Pro přesnější nacenění jetnotlivých položek prosím o upřesnění těchto položek. 
  

161 T_02 D + M Interiérové prosklené stěny s dveřmi, 
kompletně dle PD 

m2 7,28000   0,00 
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včetně dilatace a spojovacích prostředků.   
D.1.1.b.10 : 

    
  

2,8*2,6 
 

7,28000 
  

  
  

162 T_03 D + M vnější výplně otvorů - okna, kompletně 
dle PD 

m2 104,25000   0,00 

  
včetně dilatace a spojovacích prostředků.   
D.1.1.b.10 -1. NP : 

    
  

o : 
    

  
(1,5*1,8*16+0,9*1,8*2+1,3*1,8+0,6*0,6+1,5*
2,9) 

 
53,49000 

  

  
D.1.1.b.11 -2. NP : 

    
  

o : 
    

  
(1,5*1,8*15+0,75*1,8*4+0,9*1,8*3) 

 
50,76000 

  
  

  

163 T_04 D + M vnější výplně otvorů - dveře, prosklené 
stěny, kompletně dle PD 

m2 10,00000   0,00 

  
včetně dilatace a spojovacích prostředků.   
D.1.1.b.10 -1. NP : 

    
  

dv : 
    

  
2,0*2,5*2 

 
10,00000 

  
  

  

164 T_05 D + M půdní schody, kompletně dle PD ks 1,00000   0,00   
včetně dilatace a spojovacích prostředků.   
  

165 T_06 D + M výlez na střechu, kompletně dle PD ks 1,00000   0,00   
včetně dilatace a spojovacích prostředků.   
  

166 T_08 D + M dřevěný obklad fasády, kompletně dle 
PD 

m2 74,79000   0,00 

  
včetně dilatace a spojovacích prostředků.   
D.1.1.b.09-18 : 

    
  

74,79 
 

74,79000 
  

  
  

  

168 Z/01 D + M vnitřní dělící WC stěna, kompletně dle PD ks    2,00000   0,00   
včetně dilatace a spojovacích prostředků.   
D.1.1.b.10 - 1. NP : 

    
  

2 
 

2,00000 
  

  
  

169 Z/02 D + M zábradlí  schodiště, kompletně dle PD m     10,18140   0,00   
včetně dilatace a spojovacích prostředků.   
D.1.1.b.10 - 1. NP : 

    
  

(11*0,27*2)*1,31+2,4 
 

10,18140 
  

  
  

  

199 M33_01 D + M osobního výtahu, -  kompletně dle PD ks 1,00000   0,00 
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Odpověď č. 41: 

Doplněny výpisy prvků a položky ve VV, aby byli výrobky jednoznačně definovány. 
 
Dotaz č. 42: 

Pro přesnější nacenění prosím o upřesnění obkladu. 
 

166 T_08 D + M dřevěný obklad fasády, kompletně dle PD m2 74,79000   0,00 

 
Odpověď č. 42: 

Dotaz byl zodpovězen výše. 
 
Dotaz č. 43: 

Ve skladbě podlah chybí pod PVC a vinyl nivelační stěrka. Prosíme vás o doplnění do výkazu výměr. 
 
Odpověď č. 43: 

Popsaná příprava podkladu: penetrace, nivelační stěrka, broušení, penterace a jiné přípravné práce 
jsou součástí vlastní dodávky a montáže podlahových krytin. 
Samostatně doplňovat do výkazu výměr doplňovat nebudeme. 
 

237 776520010RAB Podlahy povlakové z PVC bez vyrovnání 
podkladu, podlahovina heterogenní 
protiskluzná, tl. 2,0 mm, z pásů, včetně 
soklíkuprotiskluzná, tl. 2,0 mm, z pásů, včetně 
soklíku 

m2 289,46000  
  

  0,00 

  
lepení a dodávka podlahoviny z PVC, bez podkladu. Svaření podlahoviny. 
Dodávka a lepení podlahových soklíků z měkčeného PVC. Pastování a vyleštění 
podlah.Svaření podlahoviny. Dodávka a lepení podlahových soklíků z měkčeného 
PVC. Pastování a vyleštění podlah.   
bez vyrovnání podkladu   
podrobný rozpis výměr - viz položka 
952901111R00 :  

    

  
D.1.1.b.11 - 2. NP:  

    
  

P10 - PVC:  
    

  
289,46 

 
289,46000 

  
  

  

238 776520010RAD Podlahy povlakové z PVC podlahovina 
heterogenní protiskluzná, tl. 3,05 mm, z pásů, 
včetně soklíkuprotiskluzná, tl. 3,05 mm, z pásů, 
včetně soklíku 

m2 306,29000   0,00 

  
lepení a dodávka podlahoviny z PVC, bez podkladu. Svaření podlahoviny. 
Dodávka a lepení podlahových soklíků z měkčeného PVC. Pastování a vyleštění 
podlah.Svaření podlahoviny. Dodávka a lepení podlahových soklíků z měkčeného 
PVC. Pastování a vyleštění podlah.   
podrobný rozpis výměr - viz položka 
952901111R00 :  

    

  
D.1.1.b.10 - 1. NP:  

    
  

P5 - vinyl:  
    

  
221,66 

 
221,66000 

  
  

P8 - vinyl:  
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84,63 

 
84,63000 

  
  

  
 
Dotaz č. 44: 

Žádáme vás o doplnění parametrů hliníkových dveří: 
 
místnost 101 – vstupní dveře 
Bude tam panikové kování? 
Jaké – hrazda, klika, na jednom křídle nebo na obou? 
Bude tam samozavírač? 
Bude tam elektrozámek? 
Budou mít dveře požární odolnost? 
Barva? 
 
Odpověď č. 44: 

místnost 101 – vstupní dveře – AL/1 
Bude tam panikové kování? ANO 
Jaké – hrazda, klika, na jednom křídle nebo na obou? 
Zvenku: vodorovná pevná příčka (poutec) nebo madla ve výšce 900 mm na obou křídlech, klika, 
bezpečnostní zámek 
Zevnitř: vodorovná pevná příčka (poutec) nebo madla ve výšce 900 mm na obou křídlech, paniková 
klika, bezpečnostní zámek, na vedlejším křídle antipaniková tlačná deska 
Vše dle EN 179, viz. Požárně bezpečností řešení 
Bude tam samozavírač? ANO 
Bude tam elektrozámek? NE 
Budou mít dveře požární odolnost? NE 
Barva? Dveře přírodní eloxovaný hliník, kování hliník nebo nerez 

 
viz D.1.1.b.24 Výpis hliníkových výrobků a PBŘ 
 
Dotaz č. 45: 

Žádáme vás o doplnění parametrů hliníkových dveří: 
místnost 101 – vnitřní dveře 
Bude tam panikové kování? 
Jaké – hrazda, klika, na jednom křídle nebo na obou? 
Bude tam samozavírač? 
Bude tam elektrozámek? 
Budou mít dveře požární odolnost? 
Barva? 
 
Odpověď č. 45: 

místnost 101 – vnitřní dveře – AL/3 
Bude tam panikové kování? ANO 
Jaké – hrazda, klika, na jednom křídle nebo na obou?  
Zvenku: vodorovná pevná příčka (poutec) nebo madla ve výšce 900 mm na obou křídlech, klika, 
bezpečnostní zámek 
Zevnitř: vodorovná pevná příčka (poutec) nebo madla ve výšce 900 mm na obou křídlech, paniková 
klika, bezpečnostní zámek, na vedlejším křídle antipaniková tlačná deska 
Vše dle EN 179, viz. Požárně bezpečností řešení 
Bude tam samozavírač? ANO 
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Bude tam elektrozámek? NE 
Budou mít dveře požární odolnost? NE 
Barva? Dveře přírodní eloxovaný hliník, kování hliník nebo nerez 
viz. D.1.1.b.24 Výpis hliníkových výrobků a PBŘ 
Dotaz č. 46: 

Žádáme vás o doplnění parametrů hliníkových dveří: 
 
místnost 104 – budou taky hliníkové?  
Bude tam panikové kování?  
Jaké – hrazda, klika, na jednom křídle nebo na obou?  
Bude tam samozavírač?  
Bude tam elektrozámek?  
Budou mít dveře požární odolnost?  
Barva?  
 
Odpověď č. 46: 

místnost 104 – budou taky hliníkové? AL/2 
Bude tam panikové kování? NE 
Jaké – hrazda, klika, na jednom křídle nebo na obou?  
Zvenku: vodorovná pevná příčka (poutec) nebo madla ve výšce 900 mm na obou křídlech, klika, 
bezpečnostní zámek 
Zevnitř: vodorovná pevná příčka (poutec) nebo madla ve výšce 900 mm na obou křídlech, klika, 
bezpečnostní zámek, 
Bude tam samozavírač? ANO 
Bude tam elektrozámek? NE 
Budou mít dveře požární odolnost? NE 
Barva? Dveře přírodní eloxovaný hliník, kování hliník nebo nerez 
 
viz. D.1.1.b.24 Výpis hliníkových výrobků a PBŘ 
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Dotaz č. 47: 

Dobrý den, prosím o vysvětlení nesrovnalostí ve výkazu výměr ZTI. Ve VV je 22 umyvadel a 24 
umyvadlových baterií. Má to tak být oceněno? Chybí montáže umyvadlových a sprchových baterií. 
K čemu slouží položka č. 127 Montáž zař. předmětů - sprcha? Nenašel jsem ve VV sprchovou zástěnu. 
Ve VV jsou šachtová dna a poklopy. Chybí zbytek šachty. 
 
Odpověď. 47: 

Zadavatel uvádí, že správně je počet baterií 22ks, upravujeme a doplňujeme položku ve výkazu 
výměr. 
 

118 725823111RT0 Baterie umyvadlová stoján. ruční, bez otvír.odpadu, 
základní 

kus 22,00000 

121 725849202R00 Montáž baterií sprchových termostatických kus 11,00000 

122 725829202R00 Montáž baterie umyv.a dřezové nástěnné kus 22,00000 

 
Do výkazu výměr doplňujeme položky č.pol 31 k šachtě 
 

31 28697122.AR Roura šachtová korugovaná  DN 600/3000 mm kus 8,00000 

 
Sprchový kout je brán jako komplet   

98 642938001R Vanička sprch. ker.čtv. 800x800mm bílá, v. 60 mm,, 
odpad d 90 mm, včetně zástěny 800x2000 

kus 11,00000 

 
Doplněny položky VV: 
 

Díl: 732 Strojovny     

141 732421411R00 Čerpadlo oběhové 25-50 R (pro cirkulaci TUV) soubor 2,00000 

 
Do VV ZTI jsou doplněny armatury ZTI ve schématu UT u ohřívačů. 

Díl: 1000 ZTI/TOPENÍ     

143 722231162R00 Ventil pojistný pružinový P10-237-616, G 3/4 kus 2,00000 

144 722238314R00 Ventil uzav.přímý, 2x vnitř. z. Slovarm K-83T DN 25 kus 2,00000 

145 725814123R00 Ventil rohový bez zpět. kl. DN15 x DN20 soubor 2,00000 

146 48466207R Nádoba expanzní membránová 10 litrů kus 2,00000 

147 732339101R00 Montáž nádoby expanzní tlakové do 12 l soubor 2,00000 

 
Dotaz č. 48: 

Dobrý den, zasílám ještě připomínky k vytápění. Ve schématu kotelny je před ohřívači TUV na straně 
studené vody pojistný ventil, EK ventil, uzávěr, expanzní nádoba s odkazem že je to součástí dodávky 
ZTI. Ve VV ZTI tyto armatury nejsou. Pod položkou 26 a 48 Cyklonový filtr je podle mě jedno a to samé 
zařízení a ve VV se dubluje. Pro co slouží položka 28 Montáž armatur závitových,s 1závitem, G 3/4? 
 
Odpověď č. 48: 

Upravujeme výkaz výměru UT: 

23 734-R05 Kulový uzávěr DN 32 kus 4,00 

23a 734-R00  Kulový uzávěr DN 25  kus 4,00 

24 734 -R06 Vypouštěcí kohout DN 15 kus 8,00 



 
 

18 

 

27 734209103R00 Montáž armatur závitových,s 1závitem, G 1/2  kus 12,00 

28 734209103R01 Montáž závitových armatur, se 2 závity DN 32 kus 4,00 

28a 734-R001 Montáž armatur závitových,se 2 závity   DN 25 kus 4,00 

Položka 48 byla duplicitní a z VV se odstraňuje 
Do VV ZTI jsou doplněny armatury ZTI ve schématu UT u ohřívačů. 
 
Dotaz č. 49: 

Dobrý den, mám dotaz ohledně akumulační nádrže dešťové vody. Musí být kruhová? Je nutné dodržet 
výškové rozměry dle výkresu podélného řezu? Na jaké zatížení má být nádrž dimenzována? 
 
Odpověď č. 49: 

Akumulační/retenční nádrž nemusí být kruhová. 
Výškové rozměry je možné modifikovat, ale musí být dodržené požadované objemy 
akumulační/retenční nádrže a spády kanalizace. 
Zatížení nádrže musí být pro pojíždění motorových vozidel s celkovou hmotností 5 tun. 
viz TZ ZTI: 
 
B. Dešťová kanalizace 
 
Popis 
Stávající stav nakládání s dešťovými vodami ze střech a zpevněných ploch je řešený sváděním a 
zasakováním na volném terénu, zpevněné pojížděné prostranství před vjezdy do garáží je odvodněno 
uliční vpustí. Projekt obsahuje návrh nového hospodaření s dešťovými vodami: 
Dešťové svody ze střechy budou opatřeny lapači splavenin a sváděny do retenční nádoby 
s bezpečnostním přepadem přes hydrosepárator splavenin. Objem retenční nádoby je 10 m3. Objem 
akumulace k zalévání pozemku je 5 m3. Retenční část je dimenzována tak, aby během retence dešťové 
vody propouštěla do veřejné kanalizace max. množství vody 5l/s, čemuž odpovídá průměr 
propouštěcího 
potrubí DN 100 mm. Po naplnění retenční části dojde k přetečení bezpečnosti hrany a voda bude 
proudit 
rychlostí 15 l/s = DN 200. Dešťová kanalizace je napojena do revizní šachty A5. Polohu a výšku šachty 
včetně připojovacích otvorů je nutno ověřit na stavbě. 
 
 
Zadavatel dále uvádí, že s ohledem na rozsah vysvětlení a změn se rozhodl přistoupit dle § 99 zákona 
k prodloužení lhůty pro podání nabídek o svoji původní délku. Lhůta pro podání nabídek nově bude 
končit dne 14. 4. 2020, 16.00 hod.  
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Ve Zlíně dne 25. 3. 2020 
 
Zadavatel:  Obec Velký Ořechov, se sídlem Velký Ořechov 19, 763 07 

Velký Ořechov 
 
Statutární zástupce zadavatele: Ing. Radek Chmela, starosta obce 
 
Zástupce zadavatele:   regiozona s.r.o., se sídlem Vavrečkova 5262, 760 01 Zlín 
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        Podpis osoby jednající za zadavatele 
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